
1. 다음 중 항등식을 모두 고르면?

① −3x + 5 = 2x − 5 ② 4 − 3x = −2(x − 2) − x

③ 6 − x = +x ④ 3x − 5 = 3(x − 2) + 1

⑤ 4(x + 1) = −2



2. 다음 방정식 중 그 해가 가장 큰 것은?

① 2x − 4 = −x ② 5x + 1 = 3x + 5

③ 4 (2 + 3x) = −6x − 28 ④ 7 (x − 3) = − (x + 11)

⑤ −4 (x − 1) = 2 (x + 8)



3. 다음 방정식의 해는?
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4. 두수 a, b에대하여기호 ∗를 a∗b = 2a−3b 라할때방정식 4∗x = −1
을 풀면?

① x = −5 ② x = −4 ③ x = 3

④ x = 6 ⑤ x = 10



5. (x +1) : 2 = (3x+1) : 4 를 만족하는 x 의 값을 a 라 할 때, 2a+7 의
값은?

① 1 ② 5 ③ 7 ④ 9 ⑤ 13



6. x 에 관한 다음 두 일차방정식의 해가 같을 때, a 의 값은?

−3x + 27 = 6x , 4x + a = 8

① −20 ② −4 ③ 4 ④ 20 ⑤ 24



7. x에 관한 방정식 −6 + ax = −2(x + 3)의 해가 모든 수일 때, a의
값은?

① −6 ② −2 ③ 0 ④ 2 ⑤ 3



8. 다음 방정식 중 해가 x = −2 가 아닌 것은?

① 3 (x + 2) = 0 ②
4 − x
3

= x + 4

③ x (x + 1) = 8 + 3x ④ x3 + 10 = 2

⑤ x2 − 4 = x − 2



9. 등식
2

3
(12x + 6y) = 2 (4y − 3) 에 관하여 등식 x = ay + b 가 성립할

때 정수 a + b 의 값은?
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10. 방정식 −4x − 8 = 16 을 풀기 위해 다
음의 등식의 성질을 이용하여 방정식을
푸는 과정이다. (가)과정에 이용된 등
식의 성질을 바르게 찾은 것은?

① a = b 일 때 a + c = b + c

② a = b 일 때 a − c = b − c

③ a = b 일 때 a × c = b × c

④ a = b 일 때 a ÷ c = b ÷ c

⑤ 이용한 등식의 성질이 없다.



11. ax − 6b + 4
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을 만족하는 해가 13 일 때, a 의

값은?

① 1 ② 2 ③ 3 ④ 4 ⑤ 5



12. 다음은 어느 해의 10 월의 달력이다. 다
음과 같이 세로의 합을 구할 때 합이 66

이 되는 세 수 중 가장 작은 수는?

① 9 ② 10 ③ 12 ④ 15 ⑤ 17



13. 태훈이와 현수가 가지고 있는 초코렛 수의 비는 8 : 5 이다. 태훈이가
현수에게 초코렛 8 개를 주면 그 비는 3 : 2 가 된다고 할 때, 처음
태훈이가 가지고 있는 초코렛은 몇 개 인가?

① 310 개 ② 320 개 ③ 330 개

④ 340 개 ⑤ 350 개



14. 현수의 집에서 우체국까지의 거리는 5 km 떨어진 거리이다. 어느 날
현수는우체국에가는데시속 6 km 로자전거를타고가다가자전거가
고장 나서 시속 2 km 로 걸어갔더니 24 분이 걸렸다. 자전거를 타고
간 거리는 얼마인가?

① 6 km ② 6.1 km ③ 6.15 km

④ 6.2 km ⑤ 6.3 km



15. 소금물 210 g 에 소금 20 g 을 더 넣었더니 농도가 처음 농도의 2 배가
되었다. 처음 소금물을 농도는?

① 5% ② 6% ③ 7% ④ 8% ⑤ 9%


